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Exercice N°1 :( 4 pts )

Pour chacune des questions suivantes une seule réponse proposée est exacte.
L’exercice consiste a cocher la réponse exacte sans justification

1/ Soit ABC un triangle rectangle en A tel que BC =8 et 6 = g

I AB=4 © AB=4/3 I~ AB=82

4 9 8
2/ Soit A = cos(l—;t) + cos(%) + sin(g —x)+cos(m—x)+ cos(%) pour tout x €[0,7] on a alors :

1
I A=0 o A=1 r A= -
1
3/ On donne f(x):—5x2+2 on a alors pour xe[—1,+oo[
™ fest croissante ™ fest décroissante " fest constante
1
4/ P la parabole d’équation y = —Exz +2 alors P de sommet
1 1
LS=5.2) R I 50,2)

Exercice N°2 :( 5 pts )

Pour tout x de [0,7 | on donne f(x)=-2sin’(x)+ 3sin E—X +3
2

1/ Caleuler : £(0) et f(g)
2/ Montrer que f(x)=2cos’(x)+3cos(x)+1
3/ Résoudre dans [O ,T ] I'équation : f(x)=0

Exercice N°3 :( 4 pts )

Soit ABC un triangle tel que AB= 2J2; AC=5et A=

T
4
1/ Montrer que BC=+/13

2/ Calculer S Iaire du triangle ABC
3/ En appliquant la loi de sinus donner une valeur approché de 'angle en B a 1 degté pres.
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Exercice N°4
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